

## 李正宽：平反法轮功是破解中国危局关键



2025年2月16日，法轮功在纽约布碌崙八大道大游行，声势浩大。图为第二方阵停止迫害法轮功队伍。（戴兵 / 大纪元）

更新 2025-07-03 1:51 PM 人气 2720

标签: 习近平, 停止迫害法轮功, 法轮功保护法案, 平反法轮功, 中南海, 权力更迭

【大纪元2025年07月03日讯】近一年来，中共政局波谲云诡，中南海频现异常，尤其是习近平的权力危机引发了外界关注和热议。习大权旁落的种种迹象肉眼可见，连西方媒体和国际政要都纷纷开始聚焦中南海局势。如今，面对国内的经济和政治危机、失业大潮、沸腾的民怨、混乱的司法、崩溃的社会道德，以及国际社会的谴责、反制和围堵，中共政权内外交困，摇摇欲坠。

在这历史的关键时刻，中南海的实际掌权者正处在一个巨大的十字路口，他们似乎陷入了迷茫，面对这样一个烂摊子也是一筹莫展，不知如何做方可摆脱这史无前例的困局。

笔者认为，中国之所以陷入如此困境，究其根源，可追溯到中共对法轮功持续二十六年的残酷迫害。因此，新的掌权者如果能把握好这历史性机遇，只需迈出关键一步——平反法轮功，便一切得解，不仅能走出危局，还能赢得民心，为中国开创崭新局面。

习近平大权旁落 各种预兆互为佐证

早在2024年7月中共的三中全会期间，习近平突发“脑中风”并且大权旁落的传闻就开始不胫而走。同年8月份，习在与来访的越共总书记苏林会面时，其右后脑部位的手术切口被摄影机拍下，画面在网络疯传，进一步印证其“中风失权”的传闻。

众所周知，中共靠暴力起家、靠暴力维持政权，笃信与奉行“枪杆子里出政权”。因此，外界普遍倾向于从军权的角度去观察当权者对权力掌握的牢固程度。

在过去短短几个月里，习近平的军心中心一一出事：原军委副主席许其亮蹊跷死去；军委副主席何卫东离奇失联；军委委员苗华被官宣“涉嫌严重违纪违法”并被免职；海军参谋长李汉军被罢免人大代表资格……这“多米诺骨牌”般的清洗，向外界明确传递出习近平失去军权的信号。

党媒的“主旋律”也发生了变化：中共喉舌对习近平的报导严重降格，有时会不提头衔而直呼其名；“习近平思想”不再霸屏，而胡、温的“科学民主决策”则被重新聚焦；很多报导都显示出习近平不再乾纲独断，取而代之的是集体领导。

习离京到外地考察时，中办主任蔡奇、国务院副总理何立峰、中组部部长李干杰等正、副国级亲信也不再像过往那样陪同在习身边。不仅如此，就连习近平父亲习仲勋的陵墓也被降格处理，似乎也在呼应着习大权旁落的事实。

从整体舆论环境来看，墙内的网络上也不再像以往那样“禁评”，甚至出现了矛头直指习的声音。今年6月9日，网络上出现了习老家陕西省数百访民致胡锦涛、汪洋的集体联名信，控诉习近平治下的陕西冤案堆积如山，要求胡、汪彻查当地司法腐败。与此同时，国内一些知名大学里的教授、学者开始公开批习。墙外也出现了同样的反习声浪，比如4月份，新加坡前总理李显龙的夫人何晶接连转发“批习”文章，其中一篇直接称习12年来“一直表现得像个黑帮老大”，折射出习的威望不再。

而且，习近平频频缺席一些重要论坛和会议。与之大相径庭的是，曾遭到习碾压的团派内定接班人、现任全国政协副主席胡春华却开始高调露面，甚至主持了今年6月下旬在北京举行的中共政协第十四届全国委员会常务委员会第十二次会议。无独有偶，长年被雪藏的前中共党魁胡锦涛之子、现任民政部副部长胡海峰也风光起来，于6月18日到上海参加了“陆家嘴论坛”的开幕式揭牌活动。

### 西方媒体和国际政要聚焦中南海权力更迭

近来，西方媒体和国际政要已经注意到中共政局的异常。

6月27日，美国陆军退役中将、前国家安全顾问麦克·弗林（Michael Flynn）在X平台发推文示警：“注意！中国正在发生权力更迭。中国观察家需要密切关注中共核心成员，尤其是公众和国家安全部门官员的信心丧失。请注意，中国领导层更迭的后果是巨大的。”

<https://x.com/GenFlynn/status/1938369860402291072>

而这则贴文的配图是现任政治局常委、国务院副总理丁薛祥、政治局委员、上海市委书记陈吉宁、以及中央军委副主席张又侠的照片等。

值得关注的是，弗林将军曾任美国国安顾问，以及国防情报局局长，他掌握情报和信息的渠道以及可信度，非一般人所能比。而且，弗林将军将这条推文抄送给了总统川普（特朗普）、副总统万斯、国防部长赫格塞斯，以及情报总监加巴德等美国政届高层人士，可见弗林将军对此消息的可靠性相当有把握。

同日，美国保守派活动家、马丁资本（Martin Capital）创始人兼首席执行官罗德·马丁（Rod Martin）在X平台发推文说：“苗华——习近平最信任的盟友之一——已被正式从中共最高军事指挥部中除名。”马丁进一步表示：“难道习近平的权力受到威胁了吗？看起来越来越像那么回事了。”

<https://x.com/RodDMartin/status/1938718509103468757>

6月28日，马丁继续发推文表示：“习近平的‘反腐’运动不过是斯大林式的大清洗。但现在看来，它似乎适得其反。这引出了一个令人不安的问题：如果习近平自己的人都不安全，那么谁才是真正的掌权者？”

<https://x.com/RodDMartin/status/1938721570392027317>

6月28日，前美国高级外交官格雷戈里-斯雷顿（Gregory W. Slayton）在《纽约邮报》撰文表示，过去几个月的情况表明，习近平的下台似乎已成定局，而中共高层正在幕后操控局势。

## 习近平的兴与衰——皆源自于他对法轮功的态度

习近平上台后的第一个五年，在胡、温的全力支持下，在王岐山的助力下，一举拿下了从正、副国级到正、副省部级的众多高官，而这些人大多是积极追随江泽民迫害法轮功的，其中包括徐才厚、郭伯雄、周永康、薄熙来、王立军、黄兴国、令计划、李东生、苏荣、苏宏章、张越、周本顺等等。

尽管迫害法轮功的江派血债帮多次凶猛反扑，但习在“反腐打虎”的过程中屡屡得手，势如破竹。无论习这么做的动机如何，他并没有推动迫害法轮功，不仅如此，他还废止了迫害法轮功的一大黑窝——劳教所。因习的所为顺应了天意，所以无论他怎么做都顺风顺水，如有天助。

然而，历史给了习近平一次选择，让他自己选择——是走向民主与自由；还是重回极权暴政的老路。遗憾的是，2017年年底，习近平带着中共常委到上海中共一大旧址举着拳头向马克思（“撒旦教”教徒）宣誓，把自己的生命献给撒旦，声称要为共产主义奋斗终身。这表明习近平已选择将中国带入一条越来越左、越来越黑暗的道路。一失足成千古恨。此后，习在面对血债帮最高头领江泽民和曾庆红时首鼠两端。每临重大抉择时，习都昏招迭出，积错成灾，导致国政日益混乱，社会矛盾激化，国运急转直下，陷入重重危机。

更严重的是，中共当局近年来在海内外加剧了对法轮功的迫害，在国内大搞“清零”“敲门”等运动，在美国则实施跨国镇压，并发起舆论战、法律战攻击法轮功和神韵。据旅澳著名法学家袁红冰教授向大纪元披露，在美国攻击法轮功的计划直接来自中南海最高层2022年的阴谋布局，主使者正是中共党魁习近平。

尽管江泽民被火化了、胡锦涛在二十大被架走了、李克强猝死了（有传闻说是被猝死），似乎标志着习近平大权在握，可以高枕无忧了。然而，自从习近平阴谋布局迫害法轮功以来，他的运势急转直下，厄运接踵而至，从出访旧金山入住“灵堂”，到“脑中风”，从海内外反习声浪迭起，到大权旁落，无一不在印证着习近平自己曾经说过的“头上三尺有神明，一定要有敬畏之心”“别看你今天闹得欢，小心今后拉清单。”

既然知道“头上三尺有神明”，为何依然权迷心窍、欲令智昏，选择迫害佛法？习今天的结果，也就不奇怪了。

其实，习近平早就不以共产党为荣了。据日本前首相安倍在其回忆录中透露，习近平曾说，如果自己在美国出生，就不会加入美国共产党，而是会加入民主党或共和党。由此可见，习只是在利用共产党在保自己手中的权力。

殊不知，中共的灭亡不是以任何人的意志为转移的。贵州平塘县掌布乡风景区古老的藏字石早已向世人昭示——中国共产党亡。习枉费心机保党保权，实际是逆天而行，必遭祸殃。

## 不要变成共产党的人质与替死鬼

前苏共总书记叶利钦在促成苏共垮台、推动俄罗斯民主与市场经济上扮演了极为重要的角色。事实上，叶利钦在苏共解体前就已经退党，他曾劝过对共产党仍抱有一丝幻想的时任苏共党魁戈尔巴乔夫：“离开他们吧。你是总统；你看清楚这个党是怎么一回事了，事实上，你是人质，是替死鬼。”

戈尔巴乔夫有些迟疑，但对自己的助理切尔尼雅耶夫说：“你难道认为我不懂吗？我明白。但是我不能让这只脏狗挣脱绳索，否则，整架机器都将反对我。”

1991年8月24，戈尔巴乔夫舍弃了最后一丝对共产党的红色恋结，迈出了关键的一步，他宣布辞去苏共总书记的职务；5天后，全俄掀起了一场去共化运动。戈尔巴乔夫在反思历史时说到：“共产主义是不可能实现的口号。”

戈尔巴乔夫能够放弃一党之私，以国家前途为重，其解体苏共、结束冷战的义举，得到了国际社会的盛赞。

2011年8月，英国《卫报》在苏联解体20周年之际，独家专访了戈尔巴乔夫。当记者问到他最遗憾的事情时，戈尔巴乔夫毫不犹豫地说：“应该早点离开共产党。”

对共产党的留恋与痴迷，差点让戈尔巴乔夫丢掉性命、并成为像斯大林一样的历史罪人。我们不妨试想一下，如果戈尔巴乔夫再晚一步觉醒的话，其下场会不会像罗马尼亚共产党总书记齐奥塞斯库一样，被乱枪打死，并永远被钉在历史的耻辱柱上？

如今，中共治下的中国危机四伏，政权腐化，经济危机，民怨沸腾。中共气数已尽，解体指日可待。大限已至，对于中共现掌权者来说，能否放下幻想，走出新路，已经到了刻不容缓的时候了。

### 如何对待法轮功是现政权无法绕开的问题

由江泽民和中共相互利用发起的对法轮功的持续迫害，在摧残亿万法轮功学员的同时，给整个社会带来了巨大危害。当今中国社会诸多深层问题，以及民间的种种苦难，都起因于这场迫害。

九十年代，法轮大法在中国大陆洪传之时，“真、善、忍”的信仰不仅让亿万法轮功修炼者主动向善、道德升华，也将整个社会的精神面貌带动起来，各行各业好人好事频现，中华大地出现一片向好之势。然而，江泽民流氓集团对“真、善、忍”的打压和践踏，导致中国社会道德一泻千里，人心魔变。当做好人不再有市场，当说真话要付出巨大代价，这个社会将走向何方也就不言而喻了。当今的中国，假货遍地、司法败坏、教育堕落、学术腐败、医疗崩塌、人心冷漠、社会戾气弥漫。

在这场迫害中，中共对广大法轮功学员任意骚扰、监控、绑架、酷刑折磨，“打死算自杀”，导致公权力堕落到了一发不可收拾的地步，公、检、法、司，“610”系统高度黑社会化，甚至无恶不作。为了延续对法轮功的迫害，江泽民集团通过逆淘汰提拔了一大批无德无能、溜须拍马却积极追随迫害的官员，导致官场腐败积重难返，越反越腐。

这些年来，在“铁链女”“唐山烧烤店打人”“江西少年胡鑫宇离奇失踪”“江西女子李宜雪被精神病”，以及“罗帅宇举报湖南湘雅二院非法器官买卖后被坠楼”等一系列全社会聚焦的事件中，沉冤得不到昭雪，社会正义得不到伸张，导致广大民众对中共政权不再抱有幻想。

特别是活摘器官的罪恶，受害者早已从法轮功学员延伸到了广大普通百姓。从数以百计的武汉大学生陆续莫名失踪，到胡鑫宇、罗帅宇们的离奇死亡，越来越多的人们无奈又痛苦地发现，原来活摘罪恶就在自己身边。更可怕的是，活摘的黑手如今又伸向了刚出生的婴儿身上。

任何一个良知尚存的组织和个人，面对活摘器官这样的惊天罪恶都不会坐视不管。2025年5月5日，美国国会众议院表决一致通过了《2025年终止活摘器官法暨法轮功保护法案》(H.R. 1540，简称《法轮功保护法案》)。这项法案旨在要求美国政府制止中共活摘法轮功学员器官的可怕罪行，并要求美国对参与和协助活摘罪行的人员实施实质性的制裁。

法案的通过，一方面代表了美国朝野对制止中共活摘器官罪恶的共识，也是美国政府跨党派对法轮功的一致支持；另一方面，将中共活摘法轮功学员器官的滔天罪行公诸天下，中共再怎么狡辩抵赖都无法逃脱被清算。

因此，当今中国社会乱象的根源，就是中共对法轮功持续的残酷迫害。法轮功问题不解决，种种社会问题不可能得到解决。活摘法轮功学员器官的罪恶不清算，民众不会有安全感，执政者不会得到民众的信任。迫害法轮功的罪恶一天不停止，国际社会就不会接纳中国的执政者。

如果法轮功的问题得以解决，其它问题也就迎刃而解了。平反法轮功，还好人以清白，可以重建社会信心，当权者可望重新获得民心，中国也会重获世界的尊重。清算活摘罪恶，可以消除社会危机，同时可以化解国际社会的谴责和清算，让中国摆脱国际社会的孤立，重返国际舞台。

记得当年大纪元报导，温家宝在2012年在中南海内部会议上说：“不施麻药，摘活人器官，还拿去赚钱，这是人干的事情吗？这种事情发生多年了，我们要退休了，还没解决……”“现在出来王立军这件事，全世界都知道了，借处置薄熙来把法轮功的问题解决了，应该是水到渠成……”

事实上，这场迫害本来在体制内都是不得人心的，迫害也不可能改变法轮功学员的信仰，而且迫害过程中耗费的大量人力物力财力根本就不可能持续。这场无理智的迫害也将整个国家带入了险恶的地步，中共政权也早已风雨飘摇。水能载舟，亦能覆舟。人心向背才是决定江山稳固的关键，而信仰和道德则是社稷长治久安的基石。从来没有一个政权这样与自己的人民为敌、向自己的人民长期宣战，更没有一个国家能与正信和道德为敌而长期存续。

到如今，稍有头脑的人都能看明白，制止迫害不仅是水到渠成，而且于情于理也是不得不为之的。

将“真、善、忍”的普世价值迎回故土，就是在重建中华道德之基石，为即将到来的民族复兴开创条件，从本质上讲是在“为万世开太平”，造福子孙后代。

天时、地利、人和都已具备，平反法轮功，上承天意、下顺民心。掌权者若能踏出这一步，定能开创崭新局面，此举功德无量，必将青史留名。

### 结语

中共政权行将就木，现掌权者们是否能避免重蹈习近平的覆辙，真正带领中国走出危局，关键就在于当权者对法轮功的态度。笔者之所以写出此文，并非认为中共政权仍有药可救，而是出于对现掌权者个人未来命运的悲悯、对他们心中良知未灭的某种信念，以及对中国未来的关切。

任何一个有机会掌权、有条件开创新局面的人，都会面临个人的选择，向善还是为恶。如果继续迫害法轮功，那无疑是在重蹈覆辙，成为中共的人质和替死鬼，而中国的未来将更加黑暗。反之，如果温家宝等身居高位依然保持良知善念，如果张又侠等作为军人能以社稷未来为重，愿意带领中国民众走出苦难，那么，结束这场旷日持久的迫害，平反法轮功，清算活摘器官的反人类罪恶，不仅可以自救，还可以挽救整个民族，于国于民都是大好事。

神目如电，人在做，天在看。迫害始作俑者江泽民已经死去，大量迫害者或被清除或遭报，下面的人大多是按上面命令做事。停止迫害现在只是上面的一句话。习本来也有这机会，但一念铸成大错。希望现在掌权者把握好稍纵即逝的良机，做出正确选择，造福自己，造福国家。

### 大纪元首发

责任编辑：高义、张宪义#

本网站图文内容归大纪元所有，任何单位及个人未经许可，不得擅自转载使用。  
Copyright© 2000 - 2025 The Epoch Times Association Inc. All Rights Reserved.

自定义设置